

平成12年11月21日（香川県報第8777号）香川県公安委員会規則第39号中訂正

16ページ	誤	警察委員
	正	警察職員